

Отзыв

научного руководителя

на диссертационную работу Авсянкина Александра Владимировича «Клинико-лабораторное обоснование усовершенствованных подходов к непрямой реставрации боковых зубов» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности стоматология.

Авсянкин А.В. в 1997г. окончил ВУЗ с отличием; с1997г. по 1999г. проходил обучение в интернатуре при ГЦКБ №1 г. Донецка, совмещенную с магистратурой в ДонГМУ, по окончании получил диплом с отличием.

С 1999 по 2004 г.г. – ассистент кафедры ортопедической стоматологии ДонГМУ.

Февраль 2004 г. – август 2004 г. врач – стоматолог областной физиотерапевтической больницы г. Приморска.

Сентябрь 2004 г. – август 2006 г. ассистент кафедры стоматологии детского возраста ДонГМУ.

С сентября 2006 г. – сентябрь 2014 г. - ассистент кафедры стоматологии детского возраста ФИПО Донецкого Национального медицинского университета.

С октября 2014 г. По настоящее время – ассистент кафедры стоматологии детского возраста и хирургической стоматологии.

За период выполнения диссертационной работы А.В. Авсянкин зарекомендовал себя грамотным специалистом, активным и самостоятельным исследователем. Диссертация выполнена в установленные сроки. Цель и задачи исследования сформированы согласно теме диссертации и

реализованы в процессе выполнения работы. Научная новизна определяется впервые описанным и обоснованным подходом к непрямой реставрации боковых зубов. Результаты, полученные автором, базируются на современных подходах и методах. По материалам работы опубликовано 16 печатных работ, из них 8 в журналах, рецензируемых ВАК.

Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объем исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, эпидемиологических, биофизических и статистических методов. Соискателем впервые разработано и внедрено устройство для адекватного измерения состояния (плотности) межзубных контактных пунктов.

При проведении исследования были изучены термодформационные изменения твердых тканей зубов в сравнении с фотокомпозиционными материалами.

Во время выполнения исследования А.В. Авсянкин активно работал с литературой, успешно сдал кандидатские экзамены. Представленная характеристика выполненного исследования позволяет считать диссертацию Авсянкина Александра Владимировича квалифицированным научным исследованием, которое вносит существенный и новый вклад в изучение проблемы непрямой реставрации боковых зубов.

В работе приведены результаты обследования достаточного количества больных, методы статистической обработки данных выбраны корректно, что обуславливает достоверность результатов исследования, основных положений и выводов.

Список опубликованных работ полностью отражает содержание диссертационной работы.

Представленная характеристика проведенного исследования позволяет считать диссертацию Авсянкина Александра Владимировича

квалифицированным научным исследованием, которое вносит существенный вклад, наряду с новизной исследования, в методику непрямо́й реставрации боковых зубов.

Диссертация соответствует требованиям ВАК ДНР и может быть допущена к публичной защите по заявленной специальности, а ее автор достоин присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,

к.мед.н., доцент, зав.кафедрой

общей стоматологии ФИПО

ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького

С.И. Максютенко



Подпись *Максютенко*
Заведую *В. Рудавлева*
Ведущий специалист отдела кадров
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького